

протилежне, що в житті не існує справедливості і що вона неможлива взагалі.

Коли сьогодні приходится як теоретично, так і практично відстоювати цінності людського існування, то це свідчить лише про те, на якому низькому рівні знаходиться сьогодні людська мораль, як далеко людство знаходиться від справжніх, істинних ідеалів і цінностей людського співжиття. І це не дивлячись на те, як далеко людина просунулась у пізнанні природи і створенні на основі цього знання сучасних проривних технологій. Тому зусилля в цій справі, на цьому терені потрібні і вони не повинні бути марними.

Отже, цінності створені людиною, її свобідною діяльністю. Вони представляють собою світ, що надбудовується над природним світом. Відповідно, марно очікувати та сподіватись, що вони з'являться самі по собі. Вся історія свідчить про те, що в усі часи людство боролось і добивалось свободи, як найвищої цінності людського існування. Тому важливо свободу волі людини спрямовувати на утвердження цінностей людського життя взагалі і свободи зокрема. Адже цінності є виявом людської свободи і свобідною діяльністю тільки і можуть бути втілені в реальному житті.

Леся АЛЕКСІЄВЕЦЬ

*Доктор історичних наук, професор,
Тернопільський національний педагогічний університет
імені Володимира Гнатюка
Lmalex@ukr.net*

Микола АЛЕКСІЄВЕЦЬ

*Доктор історичних наук, професор,
Тернопільський національний педагогічний університет
імені Володимира Гнатюка,
Тернопіль, Україна
malexiyevets@ukr.net*

ВДЯЧНІСТЬ ЯК НОВА МОЖЛИВІСТЬ НОВОЇ ЛЮДИНИ

За умов російсько-української війни та військових конфліктів у багатьох частинах світу, багатомірної реальності, люди на ново переглядають морально-етичні цінності, їх роль у сучасній спільноті. Та, якщо подивитися глобальніше і глибше, то бачимо, що сьогодні дедалі

частіше звучать думки провідних учених світу про еволюційну кризу. І можливості виходу з неї - нової людини, homo luminus.

Історія людства знала еволюційні кризи, близько чотирьох. Та нинішнє вимирання пов'язують безпосередньо з людиною. Власне, людина переживає зараз процес трансформації, пов'язаний із новим етичним кодексом і тілом.

У науковому просторі проблеми чуємо про квантовий перехід, чи стрибок, і властиво, людство бере у ньому участь. Тут важливе розуміння пропонує американський професор-антрополог, доктор філософії Альберто Віллольдо щодо того, у який спосіб відбуваються означені зміни. А саме – крізь сонце, під час потужних сонячних спалахів, які відбуваються на сонці. Вчений вважає, що саме в них закладені коди для нової людини й усїєї планети. Тобто, інформація, у якій міститься генетика нової людини є у світлі. Й, щоб отримати її, варто уміти працювати з власним енергетичним полем.

У цьому сенсі цінностей важливе значення має вдячність. Саме вона є ключем до звільнення, очищення і зцілення, як вважають провідні учені світу.

Так, Альберто Віллольдо говорить про відстеження енергії й очищення «відбитків», які з'являються у енергетичному полі до того моменту, коли вони безпосередньо проявляються у тілі. Власне, швейцарський філософ та психолог Карл Юнг, ось ці незцілені частинки, токсичні емоції, називав «тінню». Саме вони змушують плутати сприйняття із реальністю. Механізм тут – проекція. Якщо розуміти й головне, навчитися володіти ним, можна проектувати красу, реалізовувати наміри, втілювати мрії.

Власне, сучасні антропологи у означеному сенсі говорять про великі трансформації. Один із ключів – вдячність. Лише, будучи нею, людина може сприймати й опрацьовувати сигнали, які випромінює сонячне світло.

Якщо заглибитися в історію, бачимо у багатьох народів різних континентів культ поклоніння саме Сонцю. А отже, світлу. Вочевидь, не випадково. Адже, на тоді саме із ним пов'язувалося життя. Зрештою, як і зараз. Та сьогодні говоримо ще про нову якість. І у цих змінах вдячність відіграє базову роль.

Якщо переглянути словники, зацентруємо, що вдячність може мати різні характеристики. У конкретному випадку, мова про вдячність, яка народжує радість і задоволення, тобто, світло душі.

Ми всі тут для цього, аби відчувати її і брати участь у цьому великому трансформаційному процесі.